



ADDENDA À UNE DEMANDE DE PROPOSITION (DP)

Le ministère des Affaires étrangères, Commerce et Développement modifie par la présente, conformément au présent addenda la Demande de propositions pour des Services de nettoyage pour les Ambassades canadiennes à Athènes en, Grèce, ayant le numéro 17-123491, en date du 26 septembre, 2016. Le présent addenda fait partie de la DP.

Questions et Réponses

1. Question 7:

Concernant le nettoyage des vitres extérieures accessibles, avons-nous besoin d'utiliser une grue?

Réponse 7:

Énoncé des travaux précise que « les fenêtres accessibles sont les fenêtres situées jusqu'à 3 mètres du sol ainsi que toutes les fenêtres coulissantes qui sont à plus de 3 mètres du sol ». Nous ne considérons pas qu'il soit nécessaire d'utiliser une grue pour la tâche spécifique.

2. Question 8:

En ce qui concerne les prises d'air, quelles sont-elles? Entendez-vous dire des filtres pour a/c ou est-ce quelque chose de différent?

Réponse 8:

Bouches d'aération sont largement considérées tout grillés éventuels situés au plafond ou sur les murs pour que l'air puisse être aspiré par le système de CVC. Dans ce cadre de travail, ce qui est attendu, c'est le nettoyage de toutes les bouches, grilles, persiennes qui sont installés à l'intérieur de l'immeuble sur les murs ou le plafond.

3. Question 9:

Est-ce qu'on peut envoyer des 2 courriels qui comprendront tous les fichiers nécessaires ? Par exemple, envoyer Partie 1 et Partie II par courriel?

Réponse 9:

C'est acceptable.

LES AUTRES MODALITÉS DE L'APPEL D'OFFRES DEMEURENT INCHANGÉES